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„Създаване на звено за услуги в домашна среда в Община Радомир” 
Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на 

Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, 

съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз 

 

 

 

 
Инвестира във вашето бъдеще! 

ИНФОРМАЦИЯ 
 

Община Радомир спечели проект „Създаване на звено за услуги 

в домашна среда в Община Радомир” по ОП „Развитие на 

човешките ресурси“ , Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ: BG051PO001-5.1.04 „ПОМОЩ  В  ДОМА” 

Общата цел  на проекта е създаване на устойчив модел за осигуряване 

на достоен живот и предоставяне на услуги в домашна среда за хора, 

които са в частична или пълна невъзможност за самообслужване и са в 

риск от социална изолация в Общината. 

Основни целеви групи на услуга ще бъдат:  

 деца и възрастни с трайни увреждания, чиито ограничения от 

здравословен характер ги поставят в изолация и/или невъзможност 

сами да организират социалния си живот;  

 самотни възрастни хора със затруднено самообслужване, които 

поради различни причини от здравословен характер не са в 

състояние сами да организират бита си и да поддържат хигиената в 

дома си;  

 семейства на деца с увреждания за преодоляване на социалната им 

изолация чрез подкрепа за възстановяване на трудовата активност на 

родителите,  

 Безработни лица в трудоспособна възраст, които не са придобили 

право на пенсия за осигурителен стаж и възраст или на 

професионална пенсия за ранно пенсиониране. 

 

Чрез реализиране на проекта ще се създаде социално предприятие, 

предоставящо социални услуги в семейна среда в Община Радомир. 

/Звено за социални услуги в семейна среда/ 

 

 Създаденото Звено ще разполага с персонал от 2 лица, включени 

като персонал за управление. 

Основната  дейност  на Звеното ще бъде осигуряване на работна 

заетост на 28 лица. 

Общият брой на обслужваните  лица, които ще бъдат включени в 

проекта е 62. 

 

Проектът  е  на стойност 228 555,36 лева  с  продължителност 15 

месеца.  


